

一甲子，再登峰，中国登峰简史

一代人有二代人的使命，一代人有二代人的担当。从人类认识珠峰、攀登珠峰的历史上看，这一路不可能是征服自然，而是在此过程中定义人类生命意义的高度。

主笔——姜浩峰

次落、袁复栋、李富庆、普布顿珠、次仁多吉、次仁平措、次仁罗布、洛桑顿珠，8名登山队员登顶珠峰，时间是2020年5月27日上午11时整。从5月27日晨2时许于海拔8300米的营地出发，到抵达距离500多米的珠穆朗玛峰顶，足足花了9个小时！

此时，距离中国登山队第二次登顶珠峰，刚刚好25年。1975年，也是在5月27日这一天，女队员潘多和8名男队员——索南罗布、罗则、侯生福、桑珠、大平措、贡嘎巴桑、次仁多吉、阿布钦，于14时30分登顶珠峰。

两个5月27日，并不是巧合。以今年登顶珠峰为例，早在5月6日，2020珠峰高程测量登山队就从海拔

5200米的大本营出发了。原定的登顶时间是5月22日。然而，到了5月8日，登山队遇到流雪，不得不撤回营地。再出发后，5月21日，又因海拔7790米以上区域积雪过深，而无法打通前进至珠峰顶端的攀登路线，不得不撤回珠峰前进营地。

今年登顶之日也在5月27日这一天，似乎是珠穆朗玛“女神”的眷顾，让人们能更多回忆起中国登山队攀登珠峰的历史……

回顾这段历史——1960年5月25日，当中国人第一次将五星红旗插上珠峰顶端，完成人类历史上第一次从北坡登顶的壮举，这一时刻，距今刚好60年。

一甲子，再登峰，只为中国拥有更美好的明天……



扫一扫看独家视频